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Ata da Sessão Ordinária e Solene da Câmara Municipal de Valença,
Estado da Bahia, realizada a 18 de fevereiro de 2014, e início do atual Periodo
Legislativo.

Às quinze horas do dia dezoito do mês de fevereiro do ano dois mil e
quatorze, no Paço Municipal e Sala das Sessões, foi pelo Presidente
BERTOLlNO DE JESUS aberta esta sessão e ordenada a chamada de praxe
Vendo que havia quorum, o Sr. Presidente quebrou o protocolo e iniciou os
trabalhos convidando o Pastor Eliomar para efetuar a Leitura da Bíblia
Sagrada. Prosseguindo com os trabalhos, Sua Excelência Presidencial,
considerando a presença no auditório da Câmara da Prefeita de Valença, a Sra

JUCÉLlA SOUSA NASCIMENTO, em que compareceu a esta Casa para
cumprir o que determina a Lei Orgânica do Municipio no seu artigo cinquenta e
oito, inciso XII, e apresentar a mensagem do Poder Executivo Municipal,
convidou-o a fazer parte da Mesa Diretora E convidou as aL:!oridades
presentes e represe1tadas para participarem dos trabalhos. E fez a chamada
nominal de autoridades civis, municipais e secretariado, judiciárias, militares e
pessoas gradas que foram previamente reservadas junto à Mesa. Logo após
convidou a Excelentíssima Prefeita para fazer uso da palavra. Ao usá-Ia, a Sr.
Jucélia primeiramente congratulou-se com o Sr. Presidente e com os
vereadores pelo inicio dos trabalhos legislativos deste ano de dois mil e
quatorze, esperando que esta Casa mantenha sua política de união com o
Poder Executivo com o objetivo de promover o desenvolvimento e o bem
comum de Valença. Fez uma abordagem das obras executadas no ano de dois
mil e treze e as perspectivas de ações para ano que se inicia. A Prefeita traçou
um paralelo entre a situação do municipio quando assumiu o mandado e hoje,
após pouco mais de um ano de administração. Para ela, atualmente Valença
vive Jm período de desenvolvimento que já podem ser vistos nos mais diversos
setores da sua administração. Como peças fundamentais para a reorganização
administrativa de Valença, Jucélia destacou a colaboração da Câmara e o
esforço do vice-prefeito Joailton de Jesus e de sua equipe de governo.
"Trabalho com seriedade e obstinação será sempre a marca deste govefllo FOI

através desse trabalho que em 2013 Valença retomou a sua vocação de
progresso. Essa confiança, que atualmente temos tanto do povo como dos
governos estadual e federal, queremos dividir com a Câmara de Vereadores. O
trabalho de bons resultados que o governo de VaJença desenvolveu em 2013
contou muito com a participação desta Casa e nossa equipe de governo.
Parceria que certamente vai continuar em 2014", disse. Entre as muitas f\
realizações, a prefeita citou a gestâo junto ao governo do Estado para a vinda
da Base Comunitária de Segurança, a inclusão de Valença e Baixo Sul no .
projeto da Ponte Salvador-Itaparica, a regularização do CAUC, entre outras
Jucélia lembrou que o planejamento realizado em 2013, serviu de base para as
realizações que estarão acontecendo ainda neste ano. Como exemplo, o
Serviço de Atendimento ao Cidadão (SAC) que deverá ser inaugurado em
março de 2014 e a ativação do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência
(SAMU) que depenje apenas da efetivação do link 192 para sua operação. A
prefeita também anJnciou que o dinheiro para a construção das cabeceiras da
ponte do Jacaré ja está na conta e logo após o carnaval as obras sera~o
iniciadas. Logo apos, o S' Presidente franqueou a palavra a~ .vereador '~\~
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presentes. Usou da palavra o Edil MANOEL VALTER DOS SANTOS
(Vavá), que destaccu a recuperação da imagem de Valença. "Esta
administração tá com outra cara. Estamos aqui para ajudar porque temos
compromisso", Ele também ressaltou a difícil situação que foi encontrado o
município pela atual gestão; A EdillVANILDA MALTA LEMOS
(Vane) concordou que houve avanços em 2013, mas cobrou da administração
respostas para algumas de suas indicações. Ela pediu uma solução para os
pescadores que moram em localidades precárias (beira de mangue), como nos
casos de Maricoabo e Guaibim. Como opção, sugeriu a criação de vilas de
pescadores com residências construidas através do programa Minha Casa
Minha Vida; O vereador REGINALDO ARAÚJO iniciou seu pronunciamento
destacando a força de vontade da prefeita Jucélia Nascimento em buscar
resolver os problemas encontrados. "As palavras da prefeita demonstram uma
força de vontade impressionante". O vereador destacou os avanços e lembrou
as ações que foram realizadas em 2013; O vereador ANTÔNIO AGOSTINHO
SANTANA E SILVA JÚNIOR reconheceu as mudanças reaizadas através das
ações do executivo em 2013. Sobre seu mandato, o vereador afirmou que seu
trabalho foi pautado em ações de apoio aos projetos de anseio da comunidade,
analisando e aprovando os projetos de ínteresse exclusivo da população de
Valença; O Edil BENVINDO SOUSA LUZ ressaltou que a Câmara apoiou todos
os projetos de autoria do Executivo. Para ele, os projetos votados são de
interesse da coletividade. Na saúde, Benvindo destacou a atuação da ex-
secretária de Saúde Viviane Oliveira. O vereador destacou a segurança
pública, sobretudo no bairro da Bolívia, que está bem melhor após a
implantação da Base Comunitária de Segurança. "Valença passa por uma
transformação. Faltava gestão", disse. No final, Benvindo deu nota nove para a
atual administração; Para o vereador TÁCIO LIMA DA SILVA, o seu primeiro
ano de mandato foi de aprendizado e ganho de experiência. Parabenizou o
governo de Valença ressaltando que foi um ano de luta. "Eu daria uma nota
9,5. A senhora (prefeita) tem um perfil de lider estadista", disse; Já o
vereador JAIRO DE FREITAS BAPTISTA primeiramente parabenizou a
Prefeita pelo seu esforço em buscar recursos nas esferas estadual e federal
Felicitou-a por ter conseguido a Base de Segurança Pública para a nossa
cidade, o que diminuiu os índices de criminalidade. Mas disse haver pouca
evolução nos trabalhos internos, e assim exemplificou: Leí de acesso
a informação. até hoje inerte; diversas escolas municipais. sem condições de f\
funcionamento; problemas na Secretaría de Educação (merenda nas
escolas), sendo que o período letivo começou em 05 de fevereiro e até agora .
não se tem noticia de sua presença em toda a rede escolar; creches sem início
das atividades; a Secretaria de Saúde está sem resolver os
problemas cruciais da população carente; Questionou sobre a possível
desativação da UAB (Universidade Aberta do Brasil); a Secretaria de
Infraestrutura deixa a desejar na qualidade de seus serviços, mesmo com um
orçamento vultoso. Pediu providências para os
direitos dos funcionários públicos que se acham prejudicados com relação a
mudança de nível, piso e isonomia salarial Solicitou respostas para as
indicações dos vereadores a fim de que possam dar conhecimento ao povo. E ~
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de interesse da população; O Edil FABRíCIO FONSECA LEMOS disse que
muitos beneficios já chegaram, mas que ainda há muito por se fazer e
destacou o resgate da credibilidade do governo. Ele também falou da parceria
da Cãmara com a Prefeitura. "Uma gestão produtiva de uma Câmara atuante",
ressaltou; O vereador ADAIL TON FRANCISCO DOS SANTOS destacou os
projetos aprovados, ressaltando que vai continuar votando apenas o que for
bom para as comunidades. O vereador disse esperar que a prefeita continue
com essa vontade em melhorar a cidade, citando que os avanços que se
notam são, em muito, oriundos da parceria com o Governo do Estado, e que
vem beneficiando Valença; O Edil MANOEL DE JESUS DOS SANTOS
(Betão) parabenizou toda equipe de governo. "São pessoas capacitadas". O
vereador disse que mesmo com as dificuldades o governo conseguiu satisfazer
os anseios das corrunidades: O vereador CARLOS ANTÔNIO DE JESUS
SANTOS (Ei), reconheceu os avanços e citou também que a segurança pública
melhorou com a efetivação da Base Comunitária de Segurança. Ele também
cobrou uma agenda para pagamento dos salários do pessoal da educação e
saúde; O vereador ANTÔNIO BARRETO SILVA destacou o papel do
Legislativo em colaborar com o Executivo. Também reconheceu o avanço da
administração. "Mesmo com todas as dificuldades, foi brilhante". Barreto
também lembrou a falta de recursos, mas disse que houve planejamento que
resultou em um "grande avanço". No final, Barreto cobrou dos vereadores que
intercedam junto aos deputados a efetivação do Plano Nacional de Educação
que tramita no Congresso; ao final, todos ficaram de pé para dedicar um minuto
de silêncio pela passagem da professora Macária Andrade, autora da letra do
Hino de Valença, falecida no último mês de janeiro. O Sr. Presidente, após
agradecer ao público presente e aos Vereadores pelo bom andamento dos
trabalhos, convidou a todos a participarem de um pequeno coquetel, e declarou
encerrada a sessão. Do que para constar, Eu, AÉCIO FLÁVIO ~LVA DE
SOUSA, Oficial Legislativo, lavrei a presente At1J/~1f~ ~!L/;J cle.rJ~
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